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«Εφαρµοσµένη Ψυχολογία Παιδιού και Εφήβου» 
 

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων υποψηφίων µεταπτυχιακών 
φοιτητών/τριών  

για το ακαδηµαϊκό έτος 2015-2016  
υπό την προϋπόθεση της έγκρισης του Σχεδίου 

Πρυτανικής Απόφασης για τη λειτουργία του προγράµµατος 
 

www.ppp.uoa.gr 
 

Το Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εφαρµοσµένη Ψυχολογία Παιδιού 
και Εφήβου» (σε θέµατα µάθησης, πρόληψης, ψυχοκοινωνικής υγείας και 
ανάπτυξης σε συνδυασµό µε την προαγωγή της έρευνας στα πεδία αυτά) θα 
λειτουργήσει για πρώτη φορά το ακαδηµαϊκό έτος 2015-16, στον Τοµέα 
Ψυχολογίας, Τµήµα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής, Ψυχολογίας του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών. 

Το ανωτέρω ΠΜΣ είναι διετές και τελεί υπό έγκριση από τον Πρύτανη του 
ΕΚΠΑ σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις και τις προβλεπόµενες διαδικασίες 
του ισχύοντος µέχρι σήµερα ν.3685/2008, ΦΕΚ 148/6-7-2008. 

Για το ακαδηµαϊκό έτος 2015-2016, προβλέπεται η εισαγωγή είκοσι τεσσάρων 
(24) φοιτητών/τριών. 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επισκέπτονται για πληροφορίες και παραλαβή 
των εντύπων αίτησης και υπεύθυνης δήλωσης α) τη Γραµµατεία του Τοµέα 
Ψυχολογίας του Τµήµατος Φ.Π.Ψ., Φιλοσοφική Σχολή, Παν/πολη Ζωγράφου, 
5ο όρ. Κυψέλη 547 και β) την ιστοσελίδα του Τµήµατος στη 
διεύθυνση: www.ppp.uoa.gr 
 
∆ικαίωµα υποψηφιότητας 
Α. Για την Κατεύθυνση «Ψυχολογία» πτυχιούχοι Τµηµάτων Ψυχολογίας, της 
ηµεδαπής καθώς και των αντίστοιχων Τµηµάτων της αλλοδαπής, µε πολύ 
καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας, και  
 
Β. Για την Κατεύθυνση «Εκπαίδευση» πτυχιούχοι Τµηµάτων Φιλοσοφίας, 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, Επιστηµών Αγωγής και άλλων Κοινωνικών και 
Ανθρωπιστικών Επιστηµών των ΑΕΙ, της ηµεδαπής καθώς και των 
αντίστοιχων Τµηµάτων της αλλοδαπής, µε πολύ καλή γνώση της ελληνικής 
γλώσσας, πτυχιούχοι Τµηµάτων Λογοθεραπείας και Κοινωνικής Εργασίας 
(ΤΕΙ). 
 
Γ. σε εξαιρετικές περιπτώσεις είναι δυνατόν να γίνουν δεκτοί πτυχιούχοι 
και άλλων Τµηµάτων. 



 
Απονεµόµενοι τίτλοι 
Το Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εφαρµοσµένη Ψυχολογία Παιδιού 
και Εφήβου» απονέµει Μεταπτυχιακό ∆ίπλωµα Ειδίκευσης (Μ∆Ε) στην 
«Εφαρµοσµένη Ψυχολογία Παιδιού και Εφήβου» σε δύο κατευθύνσεις: 
1. Κατεύθυνση: «Ψυχολογία» 
2. Κατεύθυνση: «Εκπαίδευση» 
Η χρονική διάρκεια για την απονοµή Μεταπτυχιακού ∆ιπλώµατος Ειδίκευσης 
(Μ∆Ε) ορίζεται σε τέσσερα (4) διδακτικά εξάµηνα και η µέγιστη σε έξι (6). 

Υποψηφιότητες 
Οι ενδιαφερόµενοι/ες, µπορούν ή έχουν τη δυνατότητα να ενηµερωθούν για 
τους στόχους, το αντικείµενο, τη δοµή και τη λειτουργία του Π.Μ.Σ (Οδηγός 
και κανονισµός σπουδών – ιστοσελίδα Τµήµατος www.ppp.uoa.gr) 
Οι ενδιαφερόµενοι/ες, καλούνται να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας έως 
και την 12 Ιουνίου 2015 ταχυδροµικά µε συστηµένη αποστολή και µε 
ηµεροµηνία ταχυδροµικής σφραγίδας έως και την 12η Ιουνίου 2015 στη 
διεύθυνση: 
 
Πανεπιστήµιο Αθηνών - Γραµµατεία Τοµέα Ψυχολογίας, 5ος όρ.  
[Υπόψη κ. ΄Ελλης Τουλιάτου] 
ΠΜΣ «Εφαρµοσµένη Ψυχολογία Παιδιού και Εφήβου» 
Φιλοσοφική Σχολή, Πανεπιστηµιούπολη Zωγράφου, 
Τ.Κ. 157 84, Αθήνα. 
Έναρξη µαθηµάτων ακαδηµαϊκού έτους 2015-2016 : Σεπτέµβριος 2015 

Πληροφορίες παρέχονται από ∆ευτέρα έως Παρασκευή στο τηλέφωνο: 210- 
7277466 (ώρα 10.00 π.µ. – 14.00 µ.µ.) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 
Τµήµατος: www.ppp.uoa.gr  Βλ. Προκηρύξεις και / 
Βλ.  Μεταπτυχιακές Σπουδές 
  

 


